
140 VII. Industrie

5. Index der industriellen Bruttoproduktion
Industrie und Bereiche außerhalb der Industrie

Jahr Basisjahre

1949 1950 1951 1952 1953 1954 1955 1956 1957 1958 1959 1960 1961 1962 1963 1964 1965 1966

Jeweiliges Jahr = 100

1949 100 79 64 55 49 45 42 39
1950 127 100 82 70 63 57 53 49
1951 155 123 100 86 77 70 65 61
1952 180 142 116 100 89 81 75 70
1953 202 160 130 112 100 91 84 79
1954 223 176 144 124 110 100 93 87
1955 240 190 155 133 119 108 100 94
1956 257 203 165 142 127 115 107 100
1957 277 219 178 154 137 124 115 108
1958 307 242 198 170 152 138 128 120
1959 345 272 222 191 171 155 144 134
1960 372 294 239 206 184 167 155 145
1961 396 312 255 219 196 177 165 154
1962 421 332 271 233 208 189 175 164
1963 438 346 282 243 217 196 182 171
1964 467 369 301 259 231 209 194 182
1965 496 392 320 275 245 223 207 193
1966 528 417 340 293 261 237 220 206
1967 564 445 363 313 279 253 234 219
1968 597 471 384 331 295 268 248 232
1969 638 503 411 354 316 286 265 248
1970 681 536 438 378 337 306 283 265
1971 720 567 463 399 356 323 299 280
1972 763 601 491 423 377 342 317 296
1973 814 642 524 452 403 365 338 317
1974 873 688 562 485 432 392 363 339
1975 929 732 598 516 460 417 386 361
1976 984 775 633 546 487 441 409 382
1977 1 031 812 664 572 510 463 428 401
1978 1 080 851 695 600 535 485 449 420
1979 1 130 891 727 627 559 507 470 439
1980 1 183 932 762 657 585 531 492 460
1981 1 239 976 797 688 613 556 515 482
1982 1 278 1 007 823 710 633 574 531 497
1983 1 331 1 049 857 739 658 597 553 517
1984 1 387 1 093 893 770 686 622 576 539
1985 1 448 1 141 932 804 716 650 602 563

36 33 29 27 25 24 23 21 20 19
46 41 37 34 32 30 29 27 26 24
56 51 45 42 39 37 35 33 31 29
65 59 52 48 46 43 41 39 36 34
73 66 59 54 51 48 46 43 41 38
80 73 65 60 56 53 51 48 45 42
87 78 70 65 61 57 55 51 48 46
93 84 74 69 65 61 59 55 52 49

100 90 80 75 70 66 63 59 56 53
111 100 89 83 78 73 70 66 62 58
124 112 100 93 87 82 79 74 69 65
134 121 108 100 94 88 85 80 75 70
143 129 115 106 100 94 90 85 80 75
152 137 122 113 106 100 96 90 85 80
158 143 127 118 111 104 100 94 88 83
168 152 135 126 118 111 107 100 94 88
179 162 144 133 125 118 113 106 100 94
190 172 153 142 133 125 121 113 107 100
203 183 163 151 142 134 128 121 113 107
215 194 173 160 151 142 136 128 120 113
230 208 185 171 161 151 146 136 128 121
245 222 197 183 172 162 155 146 137 129
259 234 208 193 182 171 164 154 145 136
275 248 221 205 193 181 174 163 153 144
293 265 236 219 206 193 186 174 164 154
314 284 253 234 220 207 199 187 176 165
335 302 269 249 235 220 212 199 187 176
354 320 285 264 248 233 224 210 198 186
371 335 299 277 260 245 235 220 209 195
389 351 313 290 273 256 246 231 219 204
407 368 327 303 285 268 258 242 229 214
426 385 343 318 299 281 270 253 239 224
446 403 359 333 313 294 282 265 251 234
461 416 370 343 323 303 291 273 259 242
479 433 385 357 336 316 303 285 269 252
500 451 402 372 350 329 316 297 280 262
522 471 419 389 366 343 330 310 293 274

6. Index der industriellen Bruttoproduktion nach Industriebereichen

Lfd. Industriebereich 1981 1982 1983 1984 1985
Nr. ----------------------------------------------------------------------------------------------------------

1980 = 100D

1 Energie- und Brennstoffindustrie............... 104
2 Chemische Industrie .......................................  103
3 Metallurgie.............................................  107
4 Baumaterialienindustrie .................................  100
5 Wasserwirtschaft....................................  104
6 Maschinen- und Fahrzeugbau................ 106
7 Elektrotechnik/Elektronik/Gerätebau . . . 111
8 Leichtindustrie (ohne Textilindustrie) . . . 102
9 Textilindustrie ................................................. 103

10 Lebensmittelindustrie............................  102
11 Industrie insgesamt 105

12 Industrie und Bereiche außerhalb der
Industrie insgesamt 105

106 111 116 121
108 112 117 121
109 112 116 120
97 99 101 104

109 109 107 108
111 115 119 126
118 129 140 155
105 110 113 117
105 107 111 113
102 105 108 111

108 112 117 122

108 112 117 122

1) Zeitreihe 1950 = 100 siehe Abschnitt II.


